证券代码: 002682 证券简称: 龙洲股份 公告编号: 2025-007

# 龙洲集团股份有限公司 2024年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、本期业绩预计情况

- (一) 业绩预告期间: 2024年1月1日至2024年12月31日
- (二) 业绩预告情况: 预计净利润为负值

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	亏损: 27,000 万元 - 33,000 万元 比上年同期减亏: 6.35% - 23.38%	亏损: 35, 237. 43 万元
扣除非经常性损益	亏损: 27,600 万元 - 33,600 万元	
后的净利润	比上年同期减亏: 5.03% - 21.99%	亏损: 35, 378. 18 万元
基本每股收益	亏损: 0.48 元/股 - 0.59 元/股	亏损: 0.63 元/股

## 二、与会计师事务所沟通情况

公司已就本次业绩预告有关重大事项与会计师事务所进行了预沟通,公司与会计师事务所在业绩预告方面不存在重大分歧。

## 三、业绩变动原因说明

报告期内,公司业绩变动的主要原因是:

1. 公司全资子公司兆华供应链管理集团有限公司的沥青供应链业务 在面临基础设施建设开工率不足、沥青市场供需两淡的压力下,积极分析 沥青市场行情变化,主动灵活调整经营策略,优化组织及人员结构,实施 降本增效,沥青供应链业务经营亏损比上年同期下降。

- 2. 公司汽车客运及站务服务业务随着国内旅游市场回暖,旅游车业务需求增加,本年度确认车辆运营及客运场站经营补助比上年同期上升,汽车客运及站务服务业务经营利润比上年同期上升。
- 3. 公司控股子公司安徽中桩物流有限公司受长江中下游地区基础设施建设放缓等因素影响,经营区域内行业竞争加剧,建材、钢材行情下滑严重,港口码头业务营业收入及经营利润比上年同期下降。
- 4. 公司控股孙公司东莞中汽宏远汽车有限公司商誉经初步减值测试,预计对东莞中汽宏远汽车有限公司计提商誉减值准备 3,000-5,400 万元。

#### 四、其他相关说明

本次业绩预告是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,公司2024年度具体财务数据以经审计并披露的2024年度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

龙洲集团股份有限公司董事会 2025年1月21日